

# 最后一天赶作业,连续写了17小时

## “拖延症”学生:“这是考验人类极限和潜力的项目”

**赶**

@走豆走一口田嫁给了APH:所以说假期作业只有最后一天做才有意义嘛,只有这样才能充分考验人类的爆发力及耐力,进一步探索人类的极限及潜力……明天就报到还在狂写60页的余秋雨阅读摘抄的人安慰着自己……@Hi都市报网友吐槽:

来自湘乡市第一中学的成洁表示作业并不算多。放假时她就想休息几天再写,没想到一直“休息”到了开学前。报到前一晚,成洁还在补作业,一直奋战到11点都没做完,17日早上6点多起来继续赶,快到9点才把作业做完,赶在报到前完工了。

同样赶作业的还有网友@Senwi,他在2月16日凌晨3点发微博:现在满是轻松,因为不久前把作业完成了。在过去的24个小时里,用了17小时做作业,右手现在垂下都会感到血管胀痛……

@陈笛子要么瘦要么死:终于写完了论文。冷得下半身都麻木了,拖延症患者伤不起,非得要到最后一天才愿意动笔,然后把自己折磨得要死!

更有网友支歪招:@樱草缘嫣舒:小时候,忘记做作业了,早上一上课就要交的,临时补肯定来不及,就先交个空本子上去,趁老师改作业这段时间临时补。等老师发现了问起就说交错本了,马上把临时补好的交上,百试不爽。■三湘华声全媒体记者 魏灿 实习生 张岚

### 小茜,甜品店老板娘喊你拿作业

## 找

@小屿洋果子:这是哪个学校的同学?C129班的小茜同学,你的寒假作业落在小店了!马上就要开学了,你还没有过来取,老师会生气的呀!@Hi都市报

记者核实:

据甜品店老板娘小鱼介

绍,小店在浏阳市,附近有几个学校,平时挺多初、高中生来光顾。2月15日,小鱼在整理店面时发现了这本九年级的寒假作业。

“就要开学了,这名同学肯定急坏了,所以我发了微博寻人,还好她很快看到微博,来领走了。”小鱼说。

■三湘华声全媒体记者 魏灿 实习生 张岚



### 家长孩子齐上阵,作业还是没搞定

网友吐槽:每个孩他妈都是全能的奇葩

## 帮

@烟火舞:这学校到底是给孩子布置作业还是给家长呀?我都搞了一下午了,还没做完,孩子怎么可能独立完成?@Hi都市报

记者核实:

@烟火舞介绍,她家住长沙马王堆,儿子今年小学二年级,寒假作业除了一本练习册之外,书法作业要写120张的毛笔字和一副对联,并贴在门口拍照打印出来,英语有网上作业和阅读,制作英语卡片,

还有社区活动至少选两样参加并盖章。2月17日正式上课,尽管妈妈帮着拍照、制作卡片和打印,作业也没能完成。

@湘水余味吐槽:读书娃的妈,就是静如处子动如疯兔的奇葩动物:下得菜场,上得课堂,做得蛋糕,讲得故事。教得奥数,讲得语法,改得作文,做得小报。懂得琴棋,会得书画。拍得照片,P得好图。想得创意,做得了手工。最重要的一点:忍得住不发脾气,熬得过岁月沧桑。

■三湘华声全媒体记者 魏灿 实习生 张岚



## 检

### 晨检防禽流感

2月17日早晨,长沙市清水塘二小,校卫生室的老师在给同学们进行晨检,并对教室进行熏艾叶杀菌,防控包括禽流感等春季多发性流行性疾病。■记者 田超 通讯员 李科 摄影报道

### 开学首日:起不来,收不了心

## 难

@大爱Melo的五小三:寒假都是一觉自然醒,一睁眼已是上午十点多了,现在早起要我上课简直要我的命啊!起不来啊,眼睛硬是睁不开!@Hi都市报

记者核实:

开学了,最要命的就是每天早上六点就要起床,外面好冷;放学后又要做作业,经常要做到晚上11点。

为了让学生适应开学第一天的节奏,老师和家长都想了不少办法。

“假期注意培养孩子的生活习惯,坚持正常作息制度,每天早睡早起,就不会遇到开学起不了床的情况。”长沙市民黄女士说,寒假期间,她要求8岁的孩子早上7点起床,晚上10点前睡觉,开学第一天没有出现赖床和厌学情绪。

@田婉荣田爷介绍,在开学的第一天,大家都不愿意上课,为了安抚学生情绪,英语课上,老师没有急于讲课,而是给学生放了一部电影。同学们直言:怒赞!这样人性化的老师真是业界良心啊! ■三湘华声全媒体记者 姜润辉

中信银行 长沙分行 CHINA CITIC BANK CHANGSHA BRANCH

# 马年贺喜 中信送福

## 半年期

## 保本型

# 5.8%

募集时间2月17-20日

## 买保本理财,首选中信!

投资稳健/品牌保证/到期给付

### 额度有限,先到先得,详询各营业网点!

本理财产品宣传材料,不构成投资建议,投资者应仔细阅读产品说明,并自行承担投资风险。产品有风险,投资需谨慎。

95558

http://bank.citic.com